

郑州驴友进藏失踪11天仍无消息 第二批亲友赴藏寻找

全国网友为寻找线索付出巨大努力 郑州市记协呼吁郑州媒体和西藏媒体联动寻人

郑州三名男子驾车进西藏旅游失踪,截至昨日已经第11天,目前仍无消息,失踪三人的亲友6人于8月3日晚再赴西藏寻找。全国网友极大关注,在微博上的转发量近百万次,微博名人姚晨、张泉灵、任志强等也纷纷转发。郑州媒体将和西藏当地媒体联动寻找有价值的线索。 记者 廖谦

网友发出三人失踪当天中午的清晰照片

在黄岩等三人失踪第10天下午1点多,新浪微博网友@竹心520发出配图微博:这是我相机里为他们照的相片,想证实是这三个人吗?我在然乌湖偶遇的是这三个人呢。

微博发出后失踪者家属很快就根据照片确认是失踪的三人,图中红衣者为黄岩,穿橙色衣服的是万绪波,穿灰绿色冲锋衣的是刘轲。

根据这条信息,确定时间节点,从7月26日

当天中午12点20分到三人手机失去信号的13点16分这不到一个小时的路途为搜索的重要路段。前方的搜索人员也立刻前往该路段搜索,截至昨日发稿,仍无消息。

全国网友从网名为@浅唯沫青的黄岩妻子发出找人微博起,就付出了博大的爱心,截至目前转发近百万条,姚晨、张泉灵、任志强、薛蛮子、邓飞、齐秦等也加入到这个行列中。

晚报征集有户外经验的爱心人士一起分析并寻找线索

为了更有效地找到有用信息和可行的搜救办法,本报官方微博将向社会征集有户外经验和搜救经验的人士,一起来出谋划策,分析各种可能,寻找新的寻人思路,并希望跟当地有

联系的人士能够提供一些帮助和有价值的信息。

看看其他专业人士还有没有更好的方法,如果您有新的思路请@郑州晚报留言或者私信。

黄岩的妻子通过晚报感谢大家

昨晚,黄岩的妻子丁洁告诉本报记者,感谢大家这些天对她的帮助、关心和安慰,网友们不分白天黑夜关注、分析出主意,让她十分感动。

当记者告知她晚报准备组织专业人士前往前方协助搜救时,她表示十分感谢,并说不用去那么多人了,他们的朋友家属已于8月3日晚又有6人赴西藏协助寻人,包括万绪波的妻子、朋友,还有刘轲的朋友,黄岩的亲戚等。

她还告知,当地移动公司根据技术定位和各种情况分析认为:信号的消失是在松宗8公里覆

盖范围内,可以确定在318国道上米堆入口到玉普镇之间的几公里路途当中。

丁洁说,当地的网友@苹果不是我吃的给予了前去寻人的家属巨大的付出和帮助,对她的感激难以用语言表达。当地政府各部门也付出了巨大的努力。

她希望通过郑州晚报向关注关心和提供帮助的网友和读者表示感激!她看到了人间的大爱,相信好人一定会有好报,也相信搜寻终会有一个结果。

紧急寻人

黄岩、刘轲、万绪波三人驾驶一辆银色三菱帕杰罗(A501LS)由滇藏线进藏。7月26日在然乌湖附近失踪,手机信号于26日下午1点16分消失在然乌至米堆冰川方向,有驴友最后在26日中午12点20分于然乌湖见到三人。请曾经遇见过三人和路经此地的朋友提供线索、帮忙留意寻人,重点区域或在米堆冰川和来古冰川。联系电话:18637178655



郑州市记协呼吁郑州媒体和西藏媒体联动

昨日,郑州市记者协会呼吁郑州人民广播电台、郑州电视台跟本报一起与西藏当地的媒体联动寻找征集最有效的信息。

由于一些人没有微博,只听广播或者看电视,所以这些传统的媒体能弥补微博

寻人的空白,扩大信息范围,更有效地寻找失踪者。

据前方的搜寻家属介绍,他们也在三人失踪的沿途附近张贴了大量的寻人启事,希望能有信息反馈。



河南首个手机新闻客户端 云中原 即将上线敬请期待!

云中原,生活因你而改变



传播最及时、最权威的 **新闻**; 建立最方便、最快捷的 **问政渠道**; 发布最全面、最实用的 **吃喝玩乐** 生活资讯

10万
元

免费流量回馈“云中原”用户

更有 **新IPAD IPHONE4S** 大奖等你拿

更多详情请时刻关注中原网 <http://zynews.com> *所有抽奖活动及奖品最终解释权归中原网所有

